

## **RETIFICAÇÃO**

### **EDITAL Nº 002/2017 PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS**

**Retifica requisito de admissibilidade  
dos resumos submetidos.**

A Comissão Científica, no uso de suas atribuições, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 001/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

#### **Item 4.6**

Onde se lê: “Para admissão dos resumos, devem constar necessariamente **anexos ao e-mail de submissão os comprovantes de pagamento de inscrição** emitidos pelo Sympla do autor(a) e de seus/suas eventuais co-autores(as).”

Leia-se: Para admissão dos resumos, devem constar necessariamente **anexos ao e-mail de submissão os comprovantes de pagamento de inscrição** emitidos pelo Sympla de pelo menos um dos autores.

Belo Horizonte, 15 de junho de 2017.

**Profa. Dra. Andréa Máris Campos Guerra**  
Presidente da Comissão Organizadora